Domaci tkol €. 3

1. S vyuzitim rezonané¢nich struktur identifikujte v nésledujici molekule atomy s d+ a d—.
Jakym efektem (indukénim a mezomernim) bude amidova skupina pusobit na kazdé z ben-
zenovych jader?
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2. Nasledujici kiivky popisuji zavislost vnitini energie molekuly na velikosti torzniho thlu
pro chlorethan, 1,2-dichlorethan, a 1,1,2-trichlorethan.

(a) Priradte jednotlivé kfivky zminiovanym slou¢enindm.

(b) Nacrtnéte zdvislost vnitini energie molekuly na torznim hlu pro 1,1-dichlorethan.
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